1.  (|х|-1)(х+2,5)=0
это равно нулю,если один из множителей равен нулю
х+2,5=0  
х=-2,5 это не целый корень
|х|-1=0 если х-1=0 или -х-1=0

Значит, наименьшим целым корнем является  число -1.

2. Посмотрим, что больше десяти дробей, равных целым числам, получить нельзя. Рассмотрим простые числа 13, 17 и 19. Они могут дать целое число только при делении на 1. Поэтому даже если одно из чисел 13, 17, 19 поделено на 1, то оставшиеся два испортят эту дробь. Всего получается 11 дробей.

3.  Если [image: image1.png]


 и [image: image2.png]


- двузначные числа, то произведение [image: image3.png]


- либо трехзначное,       

либо четырехзначное число. Предположим, что [image: image4.png]


- четырехзначное число, записанное одинаковыми цифрами. Тогда должны выполняться равенства [image: image5.png]~1111=x-11-101
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-ненулевое однозначное число, что невозможно для двузначных чисел [image: image7.png]


 и [image: image8.png]


, поскольку 101 – простое число.
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- трехзначное число, тогда [image: image10.png]-3-37
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 - одно из чисел 1, 2, … , 9. Перебором убеждаемся, что подходят только значения [image: image12.png]


= 4,5,6,7,8,9, при этом в случае [image: image13.png]


=8 имеем [image: image14.png]-3-37=24-37
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, т. е. две искомые пары.

Значит, всего 7 пар.

